Kom0iHoBaHa KOHTpOJIbHA poOdoTa Ned

[TuceMoOBe nojaBaHHs Ta BiAHIMAHHS TPULIMGPOBUX YUCEIL.

I BapianT
1.O0uucan:
245 + 342= 758 —426=
431 + 383= 521 -316=
I1. IopiBHsI:
2M 25¢cm O 325¢cm 3u23kr O 3u 32kr
43mm O 430cm 3nobu O 46 rox

1. Po3B’sku  piBHSIHHSA
X +356=125+532
IV. Po3B’si2ku 3apauy.

3a 5 ronuH poOOTH Ha 3aBO1 BUTOTOBWIM 35 XOJOAUIBHUKIB. Y
HACTyMH1 3 TOAWHYA BUTOTOBJISUIA IOTOAWHY Ha 1 XOJIOIUIBHUK OiIbIIIe.
CKIJTbKY XOJIOMUJIBHUKIB OyJI0 BUTOTOBJIEHO Ha 3aBOJI1 32 pOOOYHii 1eHB?

V.Po3B’s12xM 3a1a4y 1 HAKpec/Ju NPAMOKYTHUK

[lepumeTp npsaMOKyTHUKA JTopiBHIOE 24cM. [llupuHa npsiMOKyTHHUKA
-4cm. 3HaAM JOBXKUHY Ta HAKPECIH e NTPSIMOKYTHHK.

II BapianT
L.O0uncn:
453 + 236= 857 —234=
562 +275= 756 — 138=



I1. opiBHsIi:
3M 25cm O 225¢cm Su43xr O 41 52kxr
54n1m O 540cm 2g00m O 28rox

II1. Po3B’sizkM pIBHAHHA

X +234=143 +342

IV. Po3B’si:ku 3a1a4y.

3a 5 xBWIMH poOouMii BUTOTOBIISIE 45 neraneil. A oro y4eHs 3a
[IOXBUJIMHU BUTOTOBJISIE HA 2 netanl MeHIe. CKUIBKU JeTanei
BUTOTOBJISIE 3a LM Yac YYCHb?

V. Po3B’st:xM 3a1a4y 1 HAKpec/Ju NPAMOKYTHUK

[TepumeTp NpsIMOKYTHHKA TOP1BHIOE 28cM. [[oBKHMHA NPSIMOKYTHHKA -9
CM. 3JHAWJY MIUPUHY T4 HAKPECIHU LIEH MPAMOKYTHUK.





